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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  

Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON  

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio do ano de 2025, às 11:40 horas, na sede do PREVGON, 

localizada na Rua José Luiz de Souza, nº 316, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas Gerais, 

reuniram-se os membros do Conselho Fiscal, nomeados pelo Decreto nº 2.898, de 24 de Maio de 2021, 

após convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Maria Amélia de 

Souza, Mateus Ferreira de Souza e Regina Dias Santos Carlos. 

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado por fundo de investimento, 

com saldo registrado em 30/04/2025 no montante de R$ 11.630.980,45, conforme documento anexo; 

>>> Apresentação, análise e aprovação dos relatórios contábeis do PREVGON: Demonstrativo do 

Movimento Numerário - DMN, Relação Analítica de Pagamentos, Balancete da Receita e da Despesa da 

competência: Março/25; 

>>> Apresentação e aprovação do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento com o 

parecer do Comitê de Investimento, referente à competência Abril/25; 

>>> No dia 16/05/25 foi encaminhada ao Prefeito, via plataforma 1Doc, uma minuta de Projeto de Lei 

propondo a alteração da Lei nº 1.257/2023, para que os servidores das autarquias municipais, como o 

PREVGON, também sejam incluídos na confraternização do Dia do Funcionário Público. Foi destacado 

que os servidores das autarquias fazem parte da Administração Pública Indireta e exercem funções 

essenciais, sendo justo o reconhecimento institucional. Caso o Prefeito concorde com a proposta e aprove a 

minuta, será encaminhado o Projeto à Câmara Municipal para discussão; 

>>> Também no dia 16/05/25, foi encaminhada ao Executivo Municipal uma minuta de decreto propondo 

alterações no Decreto nº 2.594/2018, com o objetivo de modernizar o Censo Cadastral Previdenciário. A 

proposta previa a realização anual do censo no mês de aniversário de cada servidor, a partir de 1º de junho 

de 2025, e a exclusão da exigência de envio mensal de dados pelo RH. No entanto, após a participação da 

Sra. Camila no 24º Seminário da AMIPREM e conversas com outros gestores e especialistas da área, 

identificou-se a necessidade de ajustes. Por isso, foi solicitado o arquivamento temporário da proposta, que 

será retomada assim que a nova minuta estiver concluída; 

>>> Ficou marcada para o dia 30/05/2025, às 15h30, a primeira reunião do Grupo de Trabalho da Reforma 

da Previdência Municipal. O objetivo é elaborar uma proposta equilibrada, que respeite os direitos dos 

servidores e busque o equilíbrio financeiro e atuarial do nosso PREVGON, com regras mais justas e menos 

rigorosas do que as aplicadas pela União e pelo Regime Geral; 
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>>> Está em elaboração uma minuta de Projeto de Lei que autoriza a concessão do auxílio-alimentação aos 

servidores do PREVGON, buscando maior igualdade na valorização dos servidores públicos, já que o 

benefício é concedido aos da Administração Direta. Atualmente, o PREVGON conta com um servidor 

comissionado em regime estatutário, o que justifica sua inclusão. Foi destacado que a Sra. Camila, embora 

atue como Diretora Presidente do PREVGON, é formalmente cedida pela Prefeitura e já recebe o benefício 

por lá, portanto não será contemplada. A medida não trará impacto ao orçamento da Prefeitura, pois será 

custeada com recursos próprios do PREVGON, respeitando sua autonomia administrativa e financeira. 

Todos os presentes aprovaram tal iniciativa; 

>>> A Diretora Presidente Camila, o Diretor Gilberto, os conselheiros Adriano e Amélia e o gestor de 

recursos Getúlio representaram o PREVGON no 24º Seminário da AMIPREM, em Belo Horizonte/MG, 

que teve como tema “Desafios Previdenciários dos RPPS”. O evento abordou assuntos de grande 

relevância, como os projetos do Ministério da Previdência para 2025, o Guia Orientativo de Parcelamentos 

e Reparcelamentos, equilíbrio atuarial, desafios relacionados à Certificação Profissional e ao Pró-Gestão, 

gestão de investimentos, compensação previdenciária, recomendações do Tribunal de Contas, concessão de 

benefícios e, ainda, uma mesa de debate sobre a gestão previdenciária ideal. Durante o seminário, o 

PREVGON foi homenageado por sua certificação no Programa Pró-Gestão. Em um cenário de mais de 

2000 Municípios/Estados no Brasil com Regime Próprio de Previdência Social, sendo que dentre estes, 

mais de 200 municípios mineiros são RPPS e apenas 26 possuem essa certificação, sendo apenas 3 deles de 

pequeno porte e Gonçalves é um deles. Foi um momento de grande orgulho para todos. Destacou-se ainda 

a presença do Prefeito Márcio Donizetti de Oliveira, único chefe do Executivo Municipal presente à 

cerimônia. Seu discurso emocionado e cheio de reconhecimento aos servidores públicos foi bastante 

aplaudido, demonstrando seu comprometimento com a causa previdenciária. O troféu recebido na ocasião 

já faz parte da decoração do instituto. A conquista da certificação Pró-Gestão foi fruto de um trabalho 

intenso e colaborativo, conduzido pela Diretora Presidente, Sra. Camila, em parceria com o Diretor 

Administrativo e Financeiro Gilberto Ribeiro, que na época era estagiário do PREVGON. Camila sempre 

faz questão de destacar que, sem o apoio fundamental de Gilberto, não teria conseguido alcançar essa 

importante meta sozinha. O processo exigiu a elaboração e organização de uma grande quantidade de 

documentos, além da articulação com diversos setores da administração municipal. A homenagem recebida 

durante o seminário representa uma vitória significativa para o município e reconhece o esforço coletivo e 

a dedicação do PREVGON em busca da excelência na gestão previdenciária;  

>>> A Diretora Presidente Camila agradeceu a todos os conselheiros pelo comprometimento e parceria ao 

longo do mandato que se encerra em 31/05/2025. Destacou que, a partir de 1º de junho, terá início uma 

nova gestão, com novos conselheiros, sendo esta a última reunião com a atual composição dos Conselhos e 

do Comitê de Investimentos. Foi um momento de relembrar conquistas significativas dos dois mandatos (8 

anos), como a nova sede do PREVGON, a certificação no Programa Pró-Gestão, a criação de um cargo 

comissionado próprio, o recebimento de valores do COMPREV, o pagamento de jetons aos conselheiros, a 
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certificação profissional da maioria dos membros dos conselhos, a instituição do Dia do Servidor Público 

Municipal Aposentado e Pensionista de Gonçalves, além do apoio recebido dos prefeitos que passaram ao 

longo desse período. Também foi destacado que a permanência da atual Diretora Presidente à frente do 

Instituto reforça o reconhecimento ao trabalho sério, à dedicação e aos avanços conquistados. Ao final, 

Camila entregou uma lembrança simbólica a todos os presentes, em agradecimento pelo ciclo que se 

encerra com tantas realizações. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 27 

de Maio de 2025. 
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